

Protokoll

Protokoll fört vid styrelsemöte i Ballingslövs Byalag 2010-03-22

Närvarande: Stewe, Christer, Erling A, Erling S, Anders, Per & Bosse

- §1. Mötet öppnades av ordförande Stewe
- §2. Dagordningen fastställdes med ett par tillägg på övriga frågor.
- §3. Kassan innehåller omkring 25 000 kr.
- §4. Senaste mötesprotokollet godkändes.
- §5. Vindkraftverk; dåligt med detaljerad information, men placeringen verkar bli bortåt Tockarpshället. Ingen åtgärd verkar påkallad just nu.
- §6. Vattenmiljö Ballingslövssjön och Ottarpssjön har inkommit med en skrivelse angående ett tänkt dämme i Ballingslövssjöns utlopp. Byalaget ställer sig inledningsvis positivt till projektet och vill ge det vårt stöd. Liksom sammanslutningen avser så måste vidare utredningar säkerställa att inga (allvarliga) negativa konsekvenser uppstår.
- §7. Valborgsfirandet planerades, inga större förändringar. Stewe skriver kallelse till årsmötet, Per delar ut mellan järnvägen och väg 23, Erling tar inne i byn, Magnus & Christer tar ytterområdena.
- §8. Övriga frågor:
 - a) Ödehuset; kommunen behandlar ärendet enligt gängse rutin.
 - b) Situationsplanen runt stationen diskuterades.
- §9. Nästa ordinarie styrelsemöte blir årsmötet den 27/4, kl 19,00 på Solbacken.
- §10. Ordföranden avslutade mötet i god ordning.

Per höll i pennan.